

Кандидат в депутаты ЗС Вячеслав Иванец рассказал о конфликте с агитатором от ЕР

Продолжается скандал вокруг конфликта кандидата в депутаты Законодательного собрания Вячеслава Иванца и агитатора от "Единой России".

Напомним, что, как писал Бабр, 8 августа произошло невооруженное столкновение между двумя конкурирующими сторонами.

Вячеслав Иванец изложил свою точку зрения на произошедшее:

"Считаю нужным прокомментировать изложенное: судя по всему, в штабе Лобанова просто не знают, как «придавить» мой рейтинг в Ангарске. Перешли к провокациям.

На прошлой неделе я проводил встречу со сторонникам в 15-м микрорайоне г. Ангарска. Встречу всячески пытались сорвать представители лобановского штаба.

Незадолго до начала один из пенсионеров обратил мое внимание на женщину-агитатора, оборвавшую все наши объявления о проведении встречи. Я подошел к женщине, представился и сделал замечание по поводу того, что она наклеивает предвыборные плакаты Лобанова непосредственно на стену дома, а не на стенд, уточнил, знает ли она, что это является административным правонарушением, за которое установлен штраф.

Женщина заявила, что «сейчас приедут из штаба», но разрешение собственников не показала, загородила плакат плечом. Я пришел к выводу, что спорить бессмысленно, и удалить плакат со стены можно позднее. После этого я вернулся на встречу, участники которой (около 35 человек) могут подтвердить, что разговор с агитатором был достаточно спокойным.

Вынужден заявить: член Единой России Лобанов использует административный ресурс – на его предвыборку работает МУП «Центр поддержки общественных инициатив».

Мои коллеги подали жалобу на использование возможностей этой муниципальной организации в агитации, а также на расклейку в неустановленных местах. Полагаю, что обвинения в якобы имевшем место конфликте с агитатором – это реакция штаба Единой России на соответствующие жалобы от нас в Облизбирком и полицию."

Напомним, представительница Лобанова подала заявление о столкновении с Вячеславом Иванцом в ОП-2 УМВД России по городу Ангарску и дала объяснения сотруднику ОП-2 УМВД.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

